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ОСТАННІ НОВИНИ

Загибель 4-річної дитини у Харкові: чиновниця
служби у справах дітей отримала підозру за
злочинну бездіяльність

В Харкові через загибель 4-річного хлопчика, який випав з вікна, оголосили підозру
посадовиці служби у справах дітей.

7 травня 2026 року дитина випала з вікна 4 поверху й померла в кареті екстреної
медичної допомоги. Наступного дня матері хлопчика повідомили про підозру.

Під час слідства з’ясувалося, що трагедії можна було уникнути, якби начальниця
районної служби у справах дітей роками не ігнорувала сигнали про небезпеку для
життя дитини.

Родина потрапила в поле зору соцслужб ще у червні 2023 року. Хлопчика
вилучили у матері із гематомою на голові та паховою грижею, поки жінка зі
співмешканцем збирали картон на сміттєзвалищі.

Попри те, що дохід сім’ї складався лише з 860 гривень соцдопомоги, а матір
демонструвала низький виховний потенціал, посадовиця вже майже за місяць
ініціювала повернення дитини жінці. Чиновниця змовчала про наявність у
хлопчика тілесних ушкоджень, не з’ясувавши їхнє походження.

Читайте по темі: Ресторан Mur Mur у Варшаві, що постраждав від підпалу, належить
українському блогеру Слобоженку

У листопаді 2023 року очільниця служби знехтувала офіційним листом від дитячої
лікарні. Медики били на сполох через те, що у хлопчика виявили захворювання, і
йому була терміново потрібна операція. На обстеженнях мати мала неохайний
вигляд, кричала на сина, не робила йому необхідних щеплень, а згодом навіть
перестала брати слухавку від працівників соцслужб.

Під час перевірки помешкання соціальні працівники виявили повну відсутність
вдома харчів, про що чиновницю письмово поінформували. Попри це вона не
розв’язала питання про негайне відібрання хлопчика та не вжила жодних інших
заходів для його безпеки.

Надалі посадовиця повністю проігнорувала план соцзахисту дитини — документ не
містив відміток про його виконання, коригування та звітування.

Починаючи з січня 2024 року і до моменту трагедії у травні 2026 року, очільниця
служби взагалі втратила зв’язок із родиною та обмежилася лише формальним
надсиланням запитів до поліції раз на рік.

Через таку бездіяльність посадовиця навіть не знала, що в липні 2023 року у жінки
народилася ще одна дитина, життя якої також опинилося під загрозою.

Правоохоронці встановили, що загибелі хлопчика можна було б запобігти, якби
чиновниця належно виконувала свої обов’язки.

Посадовиці повідомлено про підозру за фактом службової недбалості, що
спричинила загибель людини (ч. 3 ст. 367 КК України). Вирішується питання про
відсторонення підозрюваної від займаної посади.
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